

ПРИЗЫВ ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, В ПЕРИОД С 1 АПРЕЛЯ ПО 15 ИЮЛЯ 2015 г.

Уважаемые призывники и их родители !

Доводим до вашего сведения, что в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации ст.59 Конституции Российской Федерации» № 663 «Об утверждении Положения о призывае на военную службу граждан Российской Федерации», постановлением Российской Федерации №719 «Об утверждении Положения о воинском учете» , а так же другими нормативно-правовыми актами Российской Федерации, регламентирующими воинский учет и призыв граждан на военную службу в Российской Федерации, в период с 1 апреля по 15 июля 2015 года в отделе (объединенном) военного комиссариата города Москвы проводятся мероприятия по призыву граждан на военную службу.

Хотим проинформировать вас, что гражданам подлежащим призыву на военную службу, в возрасте от 18 до 27 лет предоставляется возможность прохождения военной службы в соответствии с ранее приобретенными гражданским специальностями.

Граждане, изъявившие желание проходить обучение в школе ДОСААФ России, могут пройти обучение для получения военно-учетной специальности – водитель категории С,Д,Е, (а также категории В) для дальнейшего прохождения службы в вооруженных силах Российской Федерации.

Кроме того, граждане имеющие среднее и высшее профессиональное образование, при желании могут быть отправлены для прохождения военной службы в научные роты.

Также гражданам, желающим служить в специальных подразделениях, по охране спец.объектов и других особых подразделениях, оформляется допуск к государственной тайне, что окажет значительное влияние на дальнейшее трудоустройство после прохождения службы в вооруженных силах Российской Федерации.

Каждый гражданин проходит собеседование и предварительный отбор, где сможет узнать о применении в вооруженных силах Российской Федерации имеющихся гражданских специальностей и личных навыков, заблаговременно узнать о месте прохождения военной службы.

Всем гражданам, изъявляющим какие-либо пожелания при прохождении военной службы, в отделе(объединенном) военного комиссариата города Москвы, будет оказываться максимальное содействие в выборе предпочтительного места и типа службы в вооруженных силах Российской Федерации.

Сообщаем, что в настоящее время в отделе (объединенном) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО города Москвы ведется отбор граждан в:

- комендантский полк
- воздушно-десантные войска
- морскую пехоту
- части, обеспечивающие связь главнокомандующего и командующих военными округами;

- части специального назначения различной направленности;
- инженерные части;

Гражданам, подлежащих призыву на военную службу, необходимо своевременно являться по повестке в отдел (объединенного) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО г. Москвы.

В случае неявки без уважительной причины по повестке военного комиссариата гражданин привлекается к административной или уголовной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По всем вопросам обращаться в отделение подготовки, призыва и набора граждан на военную службу: по адресу, г.**Москва ул.Новорязанская д.4**

(тел.: 8-495-607-99-98)

Вниманию абитуриентов!

В отделе (объединенного) военного комиссариата города Москвы по Красносельскому району ЦАО города Москвы проводятся мероприятия по предварительному отбору кандидатов:

Для поступления на учебу в военные образовательные учреждения высшего профессионального образования МО Российской Федерации для обучения по программам со средней военно-специальной подготовкой в 2015 году.

Перечень

Образовательных учреждений высшего профессионального образования Министерства обороны Российской Федерации и федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации, для обучения по программам с полной военно- специальной подготовкой в 2015 году

Наименование учебных заведений

**ВУЗЫ Министерства обороны Российской Федерации
Военноучебно – научный центр (ВУНЦ) Сухопутных войск
«Общевойсковая академия ВС РФ» (г. Москва)**

ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (филиал г. Москва)

ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (филиал г. Казань)

ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (филиал г. Новосибирск)

ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (филиал г. Благовещенск)

Рязанское высшее воздушно- десантное командное училище (военный институт)

Тюменское высшее военно-инженерное училище командное (военный институт)

Михайловская военная артиллерийская Академия (г. Санкт-Петербург)

Военная академия войск ВС РФ(г. Смоленск)

Военная академия РХБЗ и инженерных войск (г. Кострома)
ВУНЦВВС «Военно – воздушная академия» (филиал г. Воронеж)
ВУНЦВВС «Военно – воздушная академия» (филиал г. Краснодар)
ВУНЦВВС «Военно – воздушная академия» (филиал г. Сызрань, Самарская обл.)
ВУНЦВВС «Военно – воздушная академия» (филиал г. Челябинск)
(ВУНЦ) Военно- Морского Флота «Военно- морская академия» (г. Санкт-Петербург)
(ВУНЦ) Военно- Морского Флота «Военно- морская академия» (г. Санкт-Петербург) Военный институт (военно-морской)
(ВУНЦ) Военно- Морского Флота «Военно- морская академия» (г. Санкт-Петербург) Военный институт (военно-морской политехнический)
(ВУНЦ) Военно- Морского Флота «Военно- морская академия» (г. Санкт-Петербург) (Калининград)
(ВУНЦ) Военно- Морского Флота «Военно- морская академия» (филиал г. Владивосток)
Военная академия РВСН (г. Москва)
Военная академия РВСН (филиал г. Серпухов Московской области)
Военная академия воздушно – космической обороны (г. Санкт-Петербург)
Военная академия воздушно – космической обороны (г. Ярославль)
Военная академия воздушно – космической обороны (г. Тверь)
Военная академия связи (г. Санкт-Петербург)
Военная академия связи (филиал г. Краснодар)
Военная академия г. Москва
Военная академия (филиал г. Череповец, Волгоградской обл.)
Военный университет (г. Москва)
Военная академия материально- технического обеспечения (г. Санкт-Петербург)
Военная академия МТО (филиал г. Санкт-Петербург), военный институт (ЖД войск и военных сообщений)
Военная академия МТО (филиал г. Санкт-Петербург) военный институт (инженерно-технический)
Военная академия МТО (филиал г. Вольск, Саратовская обл.)
Военная академия МТО (филиал г. Пенза)
Военная академия МТО (филиал г. Омск)
Военно- медицинская академия (г. Санкт- Петербург)
Военно- медицинская академия (филиал г. Санкт- Петербург) Военный институт(физической культуры)
Наименование учебных заведений
ВУЗы федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации
ВУЗы Внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации МВД
Санкт- Петербургский военный институт ВВ МВД России (г. Санкт-Петербург)
Саратовский военный институт ВВ МВД России (г. Саратов)
Пермский военный институт ВВ МВД России (г. Пермь)

Новосибирский военный институт ВВ МВД России (г. Новосибирск)

ВУЗы Министерства по чрезвычайным ситуациям Российской Федерации

Академия гражданской защиты МЧС (г. Москва)

Военная служба по контракту:

Бесплатное образование и жилье (ипотека) после первого контракта

Приглашаем граждан отслуживших ВСРФ по призыву на службу по контракту, информируем вас, о том, что согласно **Федерального закона от 20 апреля 2015 г. №3 104-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 34 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе»** Принят Государственной думой от 10 апреля 2015 года. Одобрен, Советом Федерации 15 апреля 2015 года.

Статья 34. Заключение контракта о прохождении военной службы

Контракт о прохождении военной службы вправе заключить:

- военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и получившие до призыва на военную службу высшее образование, а так же военнослужащие проходящие военную службу по призыву и прослужившие не менее трех месяцев;
- граждане, призывающие в запас;
- граждане мужского пола, не призывающие в запас и получившие высшее образование.

По вопросам, связанным с условиями приема и поступления в военные и образовательные учреждения, а так же поступление на службу по контракту в ВСРФ обращаться в отдел (объединенного) военного комиссариата города Москвы по Красносельском у району ЦАО г. Москвы по адресу: г. Москва, ул. Новорязанская, д.4. (тел.: 8-495-607-99-98)

Ответственность гражданин, подлежащего призыву на военную службу, за неисполнение обязанностей по воинскому учету.

Обращаем особое внимание на надлежащее исполнение обязанностей гражданина, подлежащего призыву на военную службу, а также информируем об ответственности гражданина, подлежащего воинскому призыву на военную службу.

Общественная опасность преступления состоит в том, что оно посягает на установленный порядок комплектования Вооруженных сил РФ, в результате чего причиняется ущерб обороне страны.

Под уклонением от призыва на военную службу понимается:

- неявка в установленный срок по повестке военного комиссара без уважительных причин на медицинское освидетельствование,
- неявка на заседание призывной комиссии для определения годности к военной службе или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы.

Состав преступления является формальным и считается оконченным с момента неявки лица по повестке в установленное время в указанное место для призыва на военную службу.

Статья 21.5 КоАП РФ «Неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету» Неявка гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленное время и место без уважительной причины, неявка в

установленный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства, расположенное за пределами территории муниципального образования, место пребывания на срок более трех месяцев либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию, а равно несообщение в установленный срок в военный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, о переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания (в ред. Федерального закона от 09.03.2010 №27-ФЗ) влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей (в ред. Федерального закона от 22.06.2007 №116-ФЗ)

Статья 328. «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы».

Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы карается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок до двух лет (в ред. Федеральных законов о 08.12.2003 №162-ФЗ, от 07.03.2011 №26-ФЗ).